



АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА по результатам муниципального этапа Всероссийского конкурса «Ученик года- 2022»

В соответствии с приказом Управления образования администрации Верхнесалдинского городского округа «Об утверждении Комплекса мер, направленного на выявление, поддержку и развитие способностей и талантов у детей и молодежи в Верхнесалдинском городском округе на 2020-2022 годы» от 24.11.2020 №302/1 и в целях поощрения обучающихся за успехи в учебной, творческой, научной, интеллектуальной и проектной деятельности состоялся Конкурс «Ученик года -2022».

Цель Конкурса: создание условий для выявления талантливых, одаренных детей, развитие их индивидуальности, самовыражения и самореализации; поощрение учащихся за успехи в учебной, творческой, научной, интеллектуальной, учебно- исследовательской и проектной деятельности.

Задачи Конкурса:

- содействие повышению престижа и популяризации образования;
- развитие познавательной активности и творческих способностей;
- выявление лидеров, одаренных и разносторонне развитых школьников;
- повышение качества знаний учащихся по общеобразовательным предметам;
- формирование позитивного образа ученика современной российской школы.

В 2020-2021 учебном году конкурс «Ученик года-2021» проходил в заочной форме из-за ограничений, введенных в связи с пандемией, в 2021-2022 года Конкурс «Ученик года -2022» проходил в очном режиме с соблюдением всех антиковидных мер.

Конкурс проводился с 02.2022 г. по 05.2022 г. в два этапа.

Первый этап – заочный тур.

На данном этапе участники предоставляли Портфолио и Видео-визитку.

Второй этап конкурса – очный тур. Домашнее задание изготовление «Лепбука» и подготовка к краеведческому конкурсу «Широка страна моя родная» для 4-х классов. Дебаты и решение кейсов для 9,11-х классов.

Всего в Конкурсе «Ученик года-2022» приняло участие 10 человек (количественные показатели не увеличились по сравнению с 2021 годом): 6 учащихся 4-х классов, 1 учащийся 9-х классов и 3-е учащихся 11 классов. Хотя по сравнению с прошлым учебным годом количество участников конкурса не увеличилось, но школ, принимающих участие в конкурсе, стало больше на 17%.



Из представленной диаграммы можем сделать вывод, что наибольшее количество конкурсантов было представлено из Школы №2 и МБОУ СОШ № 6.

По результатам очного этапа Конкурса хотелось бы выделить следующих конкурсантов:

- Наибольшее количество за портфолио баллов набрали Куксенок Екатерина, МБОУ СОШ № 6 и Евстигнеева Екатерина – Школа № 2;
- В квиз-игре «Широка страна моя родная», а также в конкурсе Лэпбуков проявил себя ученик Школы №14 – Балакин Кирилл;

- В конкурсе Дебатов наиболее ярко проявил себя ученик Школы №2 – Лукьянов Дмитрий;
- Решение кейсов стало заключительным этапом Конкурса «Ученик года -2022» и больше всех на данном этапе проявила себя Рыбалкина Дарья – МБОУ «СОШ №6».

Все участники показали достойный уровень выступлений. По итогам всех конкурсных испытаний победителями стали:

- Куксенок Екатерина – 4 класс (МБОУ СОШ № 6);
- Лукьянов Дмитрий - 9 класс (Школа №2);
- Финаева Екатерина – 11 класс (Школа №2).

20 мая 2022 года в Управлении образования администрации Верхнесалдинского городского округа состоялось награждение победителей муниципального этапа конкурса «Ученик года – 2022».

Авдеева А.Д.,
методист МБУ «ИМЦ»